

青少年竞技组游泳比赛激战正酣

第三个比赛日共决出6枚金牌



进场比赛

□记者 牛思光 文/图

本报讯 9月3日，省十三运会青少年竞技组游泳比赛进入第三个比赛日，共决出6个项目的金牌。我市选手王浩宇在男子14~15岁组200米仰泳决赛中获得银牌。在接力项目中，我市代表队分别与郑州代表队和漯河代表队组成联队，获得一银一铜。

当天，省十三运会青少年竞技组游泳比赛分别进行了男子14~15岁组200米仰泳、女子13~14岁组200米仰泳、男子13岁组100米蝶泳、女子12岁组100米蝶泳、男子10岁以下组4×50米自由泳接力和女子9岁以下组4×50米自由泳接力等项目的预

赛和决赛。

经过激烈角逐，平顶山选手许敬宇获得男子14~15岁组200米仰泳决赛冠军，我市选手王浩宇获得亚军；焦作选手刘丽杰获得女子13~14岁组200米仰泳决赛冠军；焦作选手纪奕存获得男子13岁组100米蝶泳决赛冠军；安阳选手孙小净获得女子12岁组100米蝶泳决赛冠军；信洛队（信阳与洛阳联队）获得男子10岁以下组4×50米自由泳接力决赛冠军，郑周队（郑州与周口联队）获得亚军；焦漯队（焦作与漯河联队）获得女子9岁以下组4×50米自由泳接力决赛冠军，周漯队（周口与漯河联队）获得季军。

看台上的“摄影师”

□记者 牛思光

9月3日，记者在省十三运会青少年竞技组游泳比赛现场看到，泳池内运动员忙于比赛，看台前排的人们则忙于拍摄，用手机、相机、摄像机等对准赛场，记录下比赛的精彩瞬间。

操纵这些“长枪短炮”的人们时刻关注着比赛进程，他们的镜头时刻锁定运动员。比赛开始后，他们的镜头便随运动员移动，从运动员在跳台出发开始拍摄，记录下运动员游到折返点以及最后的冲刺的场面，随后镜头一转关

注大屏幕上的成绩。

其实，这些人大多不是摄影师，而是运动员的家属和各代表队的影像记录人员。“我看了赛程表，咱家小宇的比赛在下一轮。”随着陈先生一声招呼，看台上几位观众立刻拿出手机和相机，纷纷到看台前排抢占有利位置。陈先生告诉记者：“侄子小宇参加比赛，我们都来观战，一是给他加油助威，二是想记录下他的参赛瞬间。”现场另一位摄影爱好者表示，这是周口第一次举办高水准的游泳比赛，那些精彩瞬间值得记录。

花絮

青少年竞技组三人制篮球比赛将于明日开赛

□记者 张洪涛

本报讯 9月3日，记者获悉，省十三运会青少年竞技组三人制篮球比赛将于9月5日至8日在市体育中心体育馆举行，届时将有来自郑州、洛阳等地的11支代表队133名运动员参赛。

来自郑州、洛阳、新乡、周口、焦作等地的11支代表队133名运动员将

分成甲、乙两组，其中男子甲组有51名运动员，女子甲组有22名运动员，男子乙组有31名运动员，女子乙组有29名运动员。

据了解，三人制篮球起源于街头篮球，经过多年的演变已发展成为有别于街头篮球的正式比赛项目。三人制篮球不像五人制篮球那样需要全场奔跑反击和打快攻，故而比较适合于青少年。

盛装迎接省运会



9月3日上午，记者在中心城区文昌大道与周口大道交叉口以及市体育中心门前看到，为了迎接省十三运会盛大开幕，我市特意在这些地方设置了精美的景观造型，给城区增添了一抹靓丽色彩。

记者 张洪涛 摄